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Questão 1 (3.0 pts) Calcule o trabalho realizado pelo campo

−→
F = (x+ ey

2

)
−→
i + (x3 + 3xy2 + 2xyey

2

)
−→
j

para deslocar uma part́ıcula ao longo da semicircunferência C :

{
x2 + y2 = 4
y ≥ 0

do ponto A = (2, 0) até o ponto B = (−2, 0).

Questão 2 (3.0 pts.) Considere o campo

−→
F (x, y, z) = 2xy

−→
i + (x2 + zcos(yz))

−→
j + ycos(yz)

−→
k ,

definido em R3.

(a) Mostre que
−→
F é um campo conservativo;

(b) Determine um potencial para
−→
F ;

(c) Calcule
∫
C

−→
F · d−→r sendo C a curva parametrizada por:

α : [0, π]→ R3, α(t) = (cos(t), sen(t), t) .

Questão 3 (3.0 pts) Calcule
∫
C
zdx+ydy−xdz, onde C é a interseção do plano y+z = 8

e a esfera x2 + y2 + z2 − 8z = 0, com x ≥ 0, orientada no sentido anti-horário quando
vista de cima.

Questão 4 (1,0 pts.) Seja
−→
F = P

−→
i +Q

−→
j +R

−→
k , um campo vetorial, de classe C1, em

R3 e f : R3 → R um campo escalar, de classe C1. Verifique que:

div(f
−→
F ) = fdiv(

−→
F ) +∇f · −→F

Boa Prova !!
















